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14 εκατ. ευρώ από το υπουργείο Ανάπτυξης για
την επέκταση του προαστιακού στο Λουτράκι

2023/02/14 09:14 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Περισσότερα από 14 εκατομμύρια ευρώ διαθέτει το υπουργείο Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων για την επέκταση του Προαστιακού στο Λουτράκι.

Αυτό αναφέρει ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Χρίστος Δήμας σε
ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, με αφορμή την υπογραφή της 2ης
τροποποίησης της πράξης, από τον ειδικό γραμματέα του υπουργείου Ανάπτυξης και
Επενδύσεων Γιώργο Ζερβό.

Η ανάρτηση του υφυπουργού
Συγκεκριμένα ο υφυπουργός αναφέρει:

«Περισσότερα από 14 εκατομμύρια ευρώ από το υπουργείο Ανάπτυξης και
Επενδύσεων για την επέκταση του Προαστιακού στο Λουτράκι.

Το έργο προβλέπει τη μετατροπή σε κανονικού εύρους ηλεκτροκινούμενη γραμμή και
την τελική σύνδεσή της, στην περιοχή του Ισθμού, με την υπάρχουσα Σιδηροδρομική
Γραμμή Υψηλών Ταχυτήτων του Προαστιακού Σιδηροδρόμου που λειτουργεί μεταξύ 
Κιάτου – Κορίνθου – Αεροδρομίου.

Τα έργα

Τα έργα που θα κατασκευασθούν είναι τα εξής:

–Μονή σιδηροδρομική γραμμή κανονικού εύρους μήκους 6,4 χλμ. από την σύνδεση με
την Σιδηροδρομική Γραμμή Υψηλών Ταχυτήτων ΣΚΑ – ΚΙΑΤΟ, στην περιοχή του
παλαιού Σ.Σ. Ισθμού, μέχρι και το Λουτράκι. Η σύνδεση μεταξύ θα είναι
σηματοδοτούμενη.

–Δευτερεύουσα σιδηροδρομική γραμμή κανονικού εύρους, μήκους περίπου 0,45 χλμ.
παράλληλα με την κύρια μελετώμενη γραμμή Ισθμού – Λουτρακίου, για την
εξυπηρέτηση των αναγκών κυκλοφορίας των συρμών.

–Ηλεκτροκίνηση της νέας γραμμής με μονοσύρματη ηλεκτροκίνηση τύπου τρόλεϊ, με



εναέρια γραμμή επαφής.

–Ανακαίνιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Σ.Σ. Ισθμού και βελτίωση του
περιβάλλοντος χώρου με δημιουργία υπαίθριου, περιφραγμένου και φωτιζόμενου
χώρου στάθμευσης.

–Η κατασκευή αποβαθρών στον Σταθμό Ισθμού και στις Στάσεις Καζίνο (Μηχανικού)
και Λουτρακίου.

–Τοποθέτηση σύγχρονων Αυτόματων Συστημάτων Ισόπεδων Διαβάσεων σε όλες τις
υφιστάμενες εγκεκριμένες αφύλακτες ή φυλασσόμενες ισόπεδες διαβάσεις καθώς και
στις ισόπεδες διασταυρώσεις που θα προκύψουν από την εφαρμογή του ρυμοτομικού
σχεδίου του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας.

Η συμπληρωματική σύμβαση

Επίσης με την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση Εργασιών θα κατασκευασθούν τα
παρακάτω έργα:

–Έργα αντιστήριξης και υδραυλικά έργα στην περιοχή του Ισθμού.

–Υδραυλικά έργα εντός του αστικού ιστού, πρόσθετοι τοίχοι αντιστήριξης καθώς και
κατασκευές στις εισόδους των σιδηροδρομικών σταθμών Λουτρακίου, Καζίνο και
Ισθμού και κατασκευή τμήματος του τεχνικού του ρέματος Κατουνίστρα.

–Πρόσθετες εργασίες στο υφιστάμενο σύστημα εποπτικού ελέγχου και απόκτησης
δεδομένων ηλεκτροκίνησης στο Κέντρο Τηλεδιοίκησης Κορίνθου.

–Πρόσθετες εργασίες εξοπλισμού παρακολούθησης και τηλεχειρισμού των ΑΣΙΔ
(κλειστό σύστημα τηλεόρασης (CCTV), απομακρυσμένη αρχικοποίηση μετρητών
αξόνων.

Ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων Γιώργος Ζερβός,
υπέγραψε την 2η τροποποίηση της πράξης.

Οι ανωτέρω μεταβολές έχουν ως αποτέλεσμα την αύξηση της Συνολικής Δημόσιας
Δαπάνης της πράξης σε 14.420.712,02 ευρώ (έναντι 9.285.120 ευρώ), της Επιλέξιμης
Δημόσιας Δαπάνης της πράξης σε 11.182.313,91 ευρώ (έναντι 7.200.000 ευρώ) και
του συνολικού επιλέξιμου κόστους για τον υπολογισμό της Ενωσιακής στήριξης σε
10.336.930,98 ευρώ (έναντι 6.655.680 ευρώ)».


